

## प्लेस 6 आरआरआईएसडी स्कूल बोर्ड ट्रस्टी कैंडिडेट फोरम राउंड रॉक आईएसडी काउंसिल ऑफ पीटीए द्वारा होस्ट किया गया

\*\*\*\* कृपया ध्यान दें कि प्रतिलेखन / अनुवाद ऑटो-जनरेट किए गए हैं। सटीकता की गारंटी नहीं है। \*\*\*\*

सुसंध्या। और जगह 6 के लिए पीटीए स्कूल बोर्ड के न्यासी उम्मीदवार के राउंड रॉक आईएसडी काउंसिल में आपका स्वागत है। मैं पीटीए के राउंड रॉक आईएसडी काउंसिल के अध्यक्ष स्नेहल फिर्क एक गैर-व्यावसायिक गैर-सांप्रदायिक गैर-सहयोगी संगठन हूँ, जो किसी भी उम्मीदवार या राजनीतिक दल का समर्थन नहीं करता है। पीटीए का राउंड रॉक आईएसडी काउंसिल व्यक्तिगत पीटीए नेता नेताओं द्वारा कथित बेचान से अवगत है। परिषद पीटीए निहित या वास्तविक ऐसे समर्थन का समर्थन या समर्थन नहीं करता है। और जिन लोगों ने चुनाव के लिए पीटीए प्रोटोकॉल का पालन नहीं किया है, उन्हें तुरंत बंद करने और निराश करने का निर्देश दिया गया है। मैं दोहराऊंगा, पीटीए उम्मीदवारों का समर्थन नहीं करता है। मैं हमारे विशेष अतिथियों का स्वागत करना चाहूंगा। टेक्सास पीटीए से टेक्सास पीटीए अध्यक्ष सूजी केनन और टेक्सास पीटीए क्षेत्र सेवा प्रतिनिधि चोनी हाजीबाशी। आज यहाँ होने के लिए धन्यवाद। हमारी वकालत समिति सभी शिक्षण समुदायों का प्रतिनिधित्व करती है। और इन मंचों के लिए सवाल हमारे समुदाय से लिए गए थे। जैसा कि आप जानते हैं कि पीटीए राष्ट्र का सबसे पुराना और सबसे बड़ा बाल वकालत संगठन है। हमारे बच्चों की वकालत करने के लिए परिवारों और समुदायों को आकर्षक और सशक्त बनाकर हर बच्चे की क्षमता को एक वास्तविकता बनाने के मिशन के साथ। कृपया मुझे हमारे प्रतिभागियों को यह याद दिलाने की अनुमति दें कि बच्चों सहित परिवार इस मंच को लाइव और रिकॉर्ड देख रहे होंगे। हम उम्मीद करते हैं कि हर कोई पेशेवर तरीके से खुद का आचरण करे, हमारे स्वयंसेवकों और एक-दूसरे के प्रति सम्मानजनक हो। यदि हम एक विघटनकारी व्यवहार को नोटिस करते हैं तो एक चेतावनी दी जाएगी और यदि यह जारी रहता है तो व्यवहार को संबोधित किया जाएगा। हमें उम्मीद है कि हर कोई नागरिक और सौहार्दपूर्ण होगा ताकि आज हम एक सूचनात्मक सत्र रख सकें। इसके साथ मैं आपको हमारी परिषद पीटीए एडवोकेसी कुर्सी हीथर लॉरेस के सामने पेश करता हूँ।

नमस्ते। और आज हमसे जुड़ने के लिए उम्मीदवारों, दर्शकों और हमारे राउंड रॉक आईएसडी काउंसिल के स्वयंसेवकों का धन्यवाद। मैं आज के मंच का टाइमकीपर भी रहूंगा। मारिया मदीना मिलनर इन मंचों के लिए हमारे मॉडरेटर से मिलवाने के लिए मेरा सम्मान है। श्रीमती मिलनर केंद्रीय टेक्सास में एक उल्लेखनीय और कुशल मतदाता सगाई और सामुदायिक आउटरीच नेता हैं। वह सभी समुदायों और स्कूल जिलों में गैर-पक्षपातपूर्ण व्यापक सामुदायिक मतदाता आउटरीच और साझेदारी कार्यक्रमों का नेतृत्व और विकास करती हैं। वह तीसरे वर्ष के एक अग्रणी मतदाता सगाई संगठन में इक्विटी और समावेश के अग्रणी संस्थापक हैं। 2017 में एक लैटिनक्स सांस्कृतिक सलाहकार श्रीमती मिलनर ने VOCES तेजस की सह-स्थापना की, जो पूरे टेक्सास हिल कंट्री में समुदायों को लेटेक्स वोटर आउटरीच के विषय पर नियमित रूप से प्रस्तुत करता है। वह कई घटनाओं में मतदाता सगाई और इतिहास के विषय पर एक प्रवक्ता और पैनलिस्ट हैं। वह ऑस्टिन क्षेत्र में मीडिया कार्यक्रमों पर एक गैरपक्षीय मतदाता आउटरीच नेता के रूप में चित्रित किया गया है जिसमें यूनिविज़न पर नियमित अतिथि स्पॉट शामिल हैं। हम उम्मीदवार मंचों को अपना समय और विशेषज्ञता उधार देने के लिए श्रीमती मिलनर को धन्यवाद देते हैं। और इसके साथ ही उम्मीदवार आपके अच्छे हाथों में हैं, मिसेज मिलनर।

आज रात के मंच के निमंत्रण के लिए पीटीए के राउंड रॉक काउंसिल को धन्यवाद। मैं इस क्षण को अपने दर्शकों को याद दिलाना चाहता हूँ कि जब हम स्कूल डिस्ट्रिक्ट बोर्ड ऑफ ट्रस्टीज़ जैसे कार्यालय में चर्चा करते हैं कि हम बैलेट वोटिंग के बारे में चर्चा कर रहे हैं। डाउन बैलेट वोटिंग उन अधिकारियों के लिए मतदान की प्रक्रिया है जो अक्सर हमारे प्रमुख चुनावों जैसे कि राष्ट्रपति या कांग्रेस और कांग्रेस कार्यालय के लिए मतदान से जुड़े होते हैं। मैं छह, रसेल विंस्टन कॉलिन्स, टिफ़नी निकोल हैरिसन, डेविड जी शिमट और क्रिस्टीना गेंडारा के लिए सभी उम्मीदवारों से परिचय करना चाहता हूँ। प्रत्येक उम्मीदवारों को बनाने के लिए और 90 सेकंड के समापन वक्तव्य में दो मिनट का उम्मीदवार वक्तव्य दिया जाएगा। आपको प्रत्येक प्रश्न का उत्तर देने के लिए एक मिनट का समय दिया जाएगा। हमारा टाइमकीपर 30 सेकंड के निशान पर

एक पीला कार्ड और आपका समय पूरा होने पर एक लाल कार्ड रखेगा। उम्मीदवारों को अपने विरोधियों पर किसी भी व्यक्तिगत हमलों से बचने के लिए कहा जाता है। इस घटना में कि एक उम्मीदवार अपनी वेब एक्सेस खो देता है, हम पूछते हैं कि आप जल्दी से इस फोरम में पुनः प्रवेश करते हैं। वेबिनार को पुनः प्रस्तुत करने के बाद उन प्रश्नों के उत्तर देने की अनुमति दी जाएगी, जो आप समय चूक गए थे। हम हर बार शुरू होने वाले मतपत्र और वैकल्पिक में प्रश्न पूछेंगे। चलो रसेल विंस्टन कॉलिन्स, श्री कॉलिन्स के दो मिनट के बयान से शुरू करते हैं?

श्री कॉलिन्स यदि आप अपने आप को अनम्यूट कर सकते हैं, तो कृपया।

मैं पहले से ही खुद को कम से कम एक बहुत अनुभवी राजनीतिज्ञ के रूप में प्रकट नहीं कर रहा हूँ, लेकिन धन्यवाद। इस अवसर पर समूह से बात करने और इस दौड़ में शामिल होने वाले कुछ मुद्दों के समाधान के लिए पीटीए को बहुत-बहुत धन्यवाद। जब आप नीचे मतपत्र का संदर्भ देते हैं तो आप वास्तव में सही होते हैं क्योंकि मेरा मानना है कि यह विशेष दौड़ अंतिम मतपत्र के अंतिम पृष्ठ पर अंतिम आइटम हो सकती है। इसलिए लोगों का ध्यान केंद्रित रहना और समय के बारे में जागरूक रहना और उस पर टिके रहना महत्वपूर्ण है। वहाँ रुको, बच्चा वही है जो मैं मतदाताओं को बता रहा हूँ। अंत करने के लिए वहाँ लटका। हमारे पास उन चीजों के संदर्भ में चर्चा करने के लिए कुछ महत्वपूर्ण चीजें हैं जो जिले हमारे समय और दबाव को जिस तरह से आवंटित कर रहे हैं उसे खर्च करने के संदर्भ में कर रहे हैं और यह बहुत महत्वपूर्ण है। मैं इस मामले में खुद को एक गतिशील सच्चे रूढ़िवादी, परंपरावादी आवाज के रूप में पेश कर रहा हूँ। यह बहुत ही रूढ़िवादी होने का मेरा उद्देश्य है, सभी चरमपंथी समूहों जैसे कि ब्लैक लाइफ मैटर संगठन, अपने मार्क्सवादी और परमाणु-विरोधी परिवार मामले के साथ और अपने छात्रों को फिर से जोर देने के लिए कि हम एक आजाद देश हैं। कि वे पहले से ही अपनी कल्पना की सीमा तक सीमित हैं, उनकी शिक्षा की मात्रा और वास्तव में वह राशि जो वे उन लक्ष्यों की ओर काम करने के लिए तैयार हैं। और इसके साथ ही मैं अपना समय वापस पा लूंगा।

अब हम टिफनी निकोल हैरिसन से सुनेंगे। सुश्री हैरिसन आपके पास दो मिनट हैं।

आश्चर्यजनक। धन्यवाद। आप सभी को शुभ संध्या। मेरा नाम टिफनी निकोल हैरिसन है। मैं लगभग एक दशक से राउंड रॉक में एक शिक्षक हूँ। मैं कैरियर और तकनीकी शिक्षा, विशिष्ट होने के लिए विपणन सिखाता हूँ। इसलिए मैं युवा लोगों के लिए भावुक हूँ। मुझे शिक्षा का शौक है और मैं स्कूल बोर्ड के लिए दौड़ रहा हूँ क्योंकि मुझे सार्वजनिक शिक्षा की परवाह है और मुझे हमारे स्थानीय समुदाय की परवाह है। मैं वास्तव में राउंड रॉक आईएसडी स्कूलों का एक उत्पाद हूँ और राउंड रॉक हाई स्कूल में वर्ष के दो बार गर्वित शिक्षक हूँ। मैं जिले भर के स्कूलों के लिए और जिले भर के छात्रों के लिए इक्विटी की गारंटी देने में सक्षम होना चाहता हूँ। राउंड रॉक आईएसडी एक शानदार स्कूल डिस्ट्रिक्ट है और मेरा मानना है कि हर एक छात्र सीखने के एक मजबूत अनुभव का हकदार है जो उन्हें जीवन में सफल होने के लिए तैयार करता है। मुझे चिंता है कि हम सभी छात्रों को अच्छी तरह से सेवा नहीं दे रहे हैं, और अच्छी खबर यह है कि मुझे लगता है कि हमारे पास ऐसा करने की क्षमता है। इसलिए मैं तीन बड़े मुद्दों और प्लेटफार्मों पर चल रहा हूँ। मैं शैक्षिक इक्विटी पर चल रहा हूँ। और इसलिए बहुत बार हम इन उच्च स्तरीय प्रस्तुतियों को देखते हैं और मैं कुछ अलग-अलग डेटा देखना शुरू करना चाहता हूँ ताकि हम जान सकें कि हम काले और भूरे रंग के छात्रों, अंग्रेजी सीखने वालों, विशेष शिक्षा के छात्रों सहित हमारी हाशिए की आबादी की सेवा कैसे कर रहे हैं। डिस्ट्रिक्स सेवाओं और अधिक प्राप्त करने वाले छात्र। मेरा मानना है कि हमारे पास राउंड रॉक आईएसडी में इसे संबोधित करने के लिए वित्तीय और कार्मिक संसाधन हैं। एक नोट के रूप में यह एक नॉनपार्टिसन रेस है, और मैं यह कहना चाहूंगा कि बच्चे लाल या नीले नहीं होते हैं और इसलिए हमें प्रत्येक बच्चे की अच्छी तरह से सेवा करने की आवश्यकता है। मैं सामुदायिक सहभागिता के एक मंच पर भी चल रहा हूँ। मैंने पिछले साढ़े तीन वर्षों में लगभग हर बोर्ड बैठक में भाग लिया है। और जब मैंने नोट किया है कि वे उसी प्रकार के मुद्दे हैं जो हर बार सार्वजनिक टिप्पणी में सामने आते हैं, और मुझे विश्वास है कि हम इसे उत्तरदायी और पारदर्शी और जवाबदेह होने के लिए अपने समुदाय के लिए उत्तरदायी हैं और सुनिश्चित करें कि हर छात्र उनकी जरूरत है और हर परिवार को राउंड रॉक आईएसडी में अच्छी तरह से समर्थित है। मैं आज रात यहां आकर खुश हूँ। मेरे पास Baylor विश्वविद्यालय से MBA और Baylor विश्वविद्यालय से स्नातक की डिग्री है, और मुझे प्लेस छह के लिए दौड़ने में खुशी हो रही है। बहुत बहुत धन्यवाद।

धन्यवाद सुश्री हैरिसन। आगे बोलने के लिए उम्मीदवार डेविड जी स्मिथ हैं। श्री शिमट, क्या आप अपना प्रारंभिक वक्तव्य देना चाहेंगे?

हाँ धन्यवाद। सुसंध्या। मेरा नाम डेविड जी शिमट है और मैं ट्रस्टी स्टीफन मठ के अनपेक्षित कार्यकाल को समाप्त करने के लिए विशेष चुनाव में प्लेस 6 के लिए दौड़ रहा हूँ। मैं ट्रस्टी मठ को उनकी सेवा के लिए समुदाय को धन्यवाद देना चाहता हूँ और उनकी नई स्थिति के लिए शुभकामनाएं देता हूँ। मैं जिले के सभी छात्रों की सेवा करने के लिए दौड़ रहा हूँ और मैं सभी शब्दों पर जोर देना चाहता हूँ। मेरे पास एक पृष्ठभूमि है जो मुझे इस पद के लिए तैयार करती है। मैं 20 वर्षों से संयुक्त राज्य अमेरिका की सेना का सदस्य था। वायु सेना की अखंडता में पहले, स्वयं से पहले सेवा, और उत्कृष्ट और हम जो भी करते हैं, वह था। मैं इन मूल्यों को बोर्ड में लाता हूँ। मैं एक गैर-कमीशन अधिकारी था और मैं नेतृत्व के साथ आने वाली जिम्मेदारियों को समझता हूँ। मैं 30 से अधिक वर्षों के लिए एक कक्षा शिक्षक था। मैंने हमेशा उल्लेखनीय रूप से विविध में पढ़ाया और मुझे उल्लेखनीय रूप से विविध वातावरण में क्षमा किया। मैंने कई स्कूल जिलों में पढ़ाया और मैंने हमेशा अपने छात्रों को पहले स्थान पर रखा। मैं उनका वकील था। एक शिक्षक के रूप में मेरी उपलब्धियों में से एक एक स्थानीय हाई स्कूल में इलेक्ट्रॉनिक्स विभाग से एक कार्यक्रम लाना था, कॉलेज स्तर की कक्षाओं को पढ़ाने के लिए हाई स्कूल के छात्रों को अद्वितीय चुनौतियां मिलीं। हम छात्रों को कॉलेज में नहीं लाए। हम छात्रों को कॉलेज ले आए। मैंने एक प्रबंधक के रूप में एक स्कूल जिले में भी समय बिताया। मैं उस टीम का हिस्सा था जो जिला स्तर पर स्कूलों के दिन-प्रतिदिन के संचालन के लिए जिम्मेदार थी। मैं जिला स्कूलों में दो लड़कियों के साथ एक पिता हूँ। मैं कैक्टस Ranch में एक प्रहरी के रूप में स्वयंसेवा करता हूँ। मैं वाल्श डैड के रूप में स्वयंसेवक हूँ। मैंने 2017 की अप्रैल में अपनी पहली बोर्ड बैठक में भाग लिया और तब से मैं बहुत से नहीं चूका। मुझे 2018 नागरिक बॉन्ड समिति पर नेतृत्व में सेवा करने के लिए चुना गया था। मेरी भूमिका प्रारंभिक विकास पर उपसमिति की अध्यक्षता करना था। मैंने स्ट्रेटजिक प्लान रिफ्रेश में भी भाग लिया। मैं एक ट्रस्टी के लिए आवश्यक समय की प्रतिबद्धता को समझता हूँ। धन्यवाद।

धन्यवाद, श्री शिमट। और अंत में हमारे पास क्रिस्टीना गेंडारा है। सुश्री गंडारा मंजिल आपकी है। आपके पास दो मिनट हैं।

आप जानते हैं, मुझे यहां आमंत्रित करने के लिए मैं पीटीए की परिषद को धन्यवाद देना चाहता हूँ। और मैं इस तथ्य की सराहना करता हूँ कि आप सभी उम्मीदवारों को एक बेहतर राउंड रॉक आईएसडी के लिए हमारे विचारों और हमारे विचारों को व्यक्त करने के लिए मंच देना चाहते हैं। थोड़ा बैकग्राउंड मुझ पर। मेरी पारवरीश न्यू जर्सी के भीतरी शहर में एक अकेली माँ ने की थी। मैं वह था जिसे आप एक उच्च जोखिम वाला छात्र कहेंगे, और हां, मैंने हाई स्कूल छोड़ दिया। मैं आज एक सफल करियर, कॉलेज की डिग्री, अद्भुत पति और छह खूबसूरत बच्चों के साथ हूँ, क्योंकि मेरी कड़ी मेहनत और मेरे द्वारा दिए गए अवसरों का लाभ उठाती हूँ। हमारे जिले को अब ऐसे लोगों की आवश्यकता है जो परिणामोन्मुखी, डेटा-चालित और एक ऐसे व्यक्ति हैं जो सभी पक्षों को देख सकते हैं और राउंड रॉक आईएसडी के भीतर और बाहर विषय वस्तु विशेषज्ञों के साथ मिलकर काम करने में सक्षम हैं और मैं वह व्यक्ति हूँ। मेरी एकाग्रता सभी छात्रों की व्यक्तिगत आवश्यकताओं पर है और मैं समान मुद्दों पर ध्यान केंद्रित करना चाहता हूँ जो राउंड रॉक आईएसडी को संबोधित नहीं कर रहे हैं। ठीक है, जैसे हम अभी भी सभी जनसांख्यिकी के छात्रों को ग्रेड स्तर पर गणित पढ़ने या लिखने या करने में सक्षम नहीं हैं? और हम अपने सभी छात्रों, यहां तक कि हमारे शीर्ष प्रदर्शनकर्ताओं को कैसे उत्साहित कर रहे हैं और ऐसा क्यों है कि माता-पिता को अपने बच्चों के लिए आवश्यक सेवाओं को प्राप्त करने के लिए इतनी सख्त लड़ाई लड़नी पड़ती है और सबसे महत्वपूर्ण बात यह है कि हमारे जिले में एक समर्पित सीटीई हाई स्कूल क्यों नहीं है? ? मैं इन मुद्दों पर ध्यान केंद्रित करना चाहता हूँ क्योंकि हमारे सभी मुख्य लक्ष्य हमारे छात्रों की सफलता होनी चाहिए, हमारे छात्रों को कार्यबल में प्रवेश करने और हमारे समुदाय को वापस देने के लिए स्नातक होने के बाद तैयार होना, कॉलेज या ट्रेड स्कूल में जारी रहना या प्रवेश करना सैन्य। मतदाता यह सुनिश्चित करने में रुचि रखते हैं कि सभी बच्चे सफल हों, क्योंकि जब राउंड रॉक आईएसडी के सभी छात्र सफल होते हैं, तो एक पूरा समुदाय सफल होता है। अब पहले से कहीं अधिक हमें बोर्ड के सदस्यों की आवश्यकता है जो लोगों को जवाबदेह रखने के लिए मैट्रिक्स सुनिश्चित करने के लिए एक साथ काम करने जा रहे हैं और हमें यह सुनिश्चित करने की आवश्यकता है कि हम अपने माता-पिता और समुदाय के सदस्यों के साथ पारदर्शी रहें। मैं वह व्यक्ति हूँ। धन्यवाद।

धन्यवाद। और आप सभी का धन्यवाद। चलो समुदाय से सवालियों के साथ चलते हैं। पहला प्रश्न हमारे सभी उम्मीदवारों के लिए है, निश्चित रूप से। इस अवधि के दौरान सुधार के लिए जिला किन तीन क्षेत्रों में श्रेष्ठ है और शीर्ष तीन प्राथमिकताओं में से एक है? सुश्री हैरिसन हम आपके साथ शुरुआत करेंगे।

आश्चर्यजनक। धन्यवाद। आप कह सकते हैं कि मैं तकनीकी शिक्षा शिक्षक के रूप में एक कैरियर के रूप में पक्षपाती हूँ, लेकिन मेरा मानना है कि छात्र राउंड रॉक आईएसडी में वास्तव में अच्छा प्रदर्शन करते हैं जो हमें पेश करना है। और हमारे

पास अवसरों का एक विविध सेट है जो जिले भर में फैले हुए हैं। मैं जो सुधार देखना चाहता हूँ, वह मिडिल स्कूल में कैरियर और तकनीकी शिक्षा तक अधिक पहुंच है और मैं मिडिल स्कूल में उन्नत गणित में बढ़े हुए नामांकन को देखना चाहता हूँ क्योंकि यह हाई स्कूल में छात्रों के लिए वास्तव में सीखने का मार्ग निर्धारित करता है। तो क्या वे उन स्टेम या स्वास्थ्य विज्ञान मार्गों में आने में सक्षम हैं। मुझे भी लगता है कि हमारे पास बहुत मजबूत ललित कला प्रणाली है और हमारे पास अविश्वसनीय शिक्षक हैं जो भावुक और देखभाल करते हैं। मैं हमें अपने शिक्षकों का समर्थन जारी रखने और यह सुनिश्चित करने के लिए ध्यान देना चाहूंगा कि हम शिक्षकों के लिए आने और काम करने के लिए एक गंतव्य जिला हैं और राउंड रॉक आईएसडी में समर्थित महसूस करते हैं। इस प्रकार हम अपने छात्रों को सर्वश्रेष्ठ सहायता देने जा रहे हैं। COVID-19 अभी एक दबाने वाला मुद्दा है और यह एक ऐसी चीज है जिसकी जरूरत सबसे आगे है और यह अगले दो साल का कार्यकाल है। धन्यवाद।

श्री शिमट?

हम स्कूल स्तर पर उत्कृष्टता प्राप्त करते हैं कि राउंड रॉक आईएसडी के साथ मेरा पहला अनुभव कैक्टस रेंच एलिमेंट्री था जो जिले के बेहतरीन प्राथमिक विद्यालयों में से एक था। एक प्रहरी के रूप में, मुझे उस स्कूल, विशेष कार्यक्रम, संगीत, गाना बजानेवालों पर चलने वाली गतिविधियों को देखना था। यह सिर्फ एक अद्भुत अनुभव था। हमें एक सुरक्षित सीखने का वातावरण प्रदान करने की आवश्यकता है और मुझे लगता है कि हम इसका बहुत अच्छा काम कर रहे हैं। COVID क्या आप जानते हैं कि हम सभी को एक लूप फेंक दिया गया है। वर्तमान में मेरी दो लड़कियाँ स्कूल जा रही हैं। मुझे लगता है कि हम वहीं रुक जाएंगे। धन्यवाद।

धन्यवाद। आपने क्या जवाब दिया, सुश्री गंडारा।

हाँ धन्यवाद। मुझे लगता है कि हम क्या कर रहे हैं और हम अपने ललित कला और हमारे खेल में कमाल कर रहे हैं और हम अपने अकादमिक कार्यक्रमों में बहुत अच्छा कर रहे हैं जो हम अपने छात्रों को देते हैं जैसे कि हम अपने छात्रों को प्रदान करते हैं। मुझे लगता है कि हमें इस पर थोड़ा और उन्नति की आवश्यकता है, निश्चित रूप से व्यावसायिक और सीटीई सीटीई कार्यक्रम है। हमें इसका विस्तार करने की आवश्यकता है, क्योंकि एक बार जब हम उस कार्यक्रम का विस्तार करते हैं, तो, हमारे पास आंकड़े हैं कि हमारे पास अधिक बच्चे हैं जो कि उच्च जोखिम वाले स्नातक हैं। जब वे अपने समकक्षों की तुलना में सीटीई या व्यावसायिक कार्यक्रम में होते हैं, तो वे आठ से दस गुना अधिक स्नातक होते हैं। धन्यवाद।

धन्यवाद। श्री कोलिन्स, क्या आप उत्तर देना चाहेंगे?

मुझे लगता है कि हमारे जिले की नंबर एक ताकत पेशेवर शिक्षक हैं जिन्हें हमने जिले में काम किया है। हमारे शिक्षण स्टाफ नंबर दो से कोई नहीं है। वे बहुत समर्पित हैं, प्यार करते हैं और बेहद योग्य हैं। मुझे लगता है कि नई इमारतों को करने के मामले में हमारी सुविधाएं लगभग किसी से भी पीछे नहीं हैं। हम उन चीजों को डाल रहे हैं जो सीधे हमारे स्कूलों की जरूरतों को पूरा करती हैं। तीसरा जो मुझे नंबर तीन के लिए कुछ के साथ आना होगा, लेकिन मुझे लगता है कि उन दो को प्राथमिक चीजें हैं जो हम उन चीजों पर उत्कृष्टता प्राप्त करते हैं जिन पर हमें काम करने की आवश्यकता है, COVID संकट ने हमारे जीवन के हर पहलू पर आक्रमण किया है और निश्चित रूप से हमारे विशेष शिक्षा के छात्रों के हैं। हमें उन बच्चों को स्कूल में, कक्षाओं में, उन सभी को सुरक्षित रूप से वापस लाने का एक तरीका मिल गया है, ताकि उनकी जरूरतों को सीधे संबोधित किया जा सके। मुझे लगता है कि हम में से दूसरे को इक्विटी कार्यालयों और विशेष रूप से विशेष शिक्षा शिक्षकों और अन्य लोगों के लिए अधिक कर्मचारियों की तरह स्थितियों से धन को स्थानांतरित करने की आवश्यकता है। मैं देखता हूँ कि मुझे लाल कार्ड मिल गया है, इसलिए मैं कहूंगा कि आखिरकार हमें कुछ ऐसे पाठ्यक्रमों को जारी रखने की आवश्यकता है जो हम व्यावसायिक और तकनीकी शिक्षा के संदर्भ में कर रहे हैं। इसलिए अगर हमें छात्रों के लिए एक रास्ता मिल गया है तो वह कॉलेज नहीं जाएगा

श्री कोलिन्स धन्यवाद। दूसरा प्रश्न हम श्री शिमट से शुरू करेंगे। COVID संकट का समाधान हो जाने के बाद, आभासी शिक्षा के बारे में अपने विचार हमारे साथ साझा करें या नहीं।

वर्चुअल लर्निंग पर मेरे विचार से मुझे मिश्रित भावनाएं मिली हैं क्योंकि मेरे दो बच्चे जिला स्कूलों में हैं। उम, मेरे सबसे कम उम्र के एक्सेल कोई फर्क नहीं पड़ता कि वह कहाँ पर है। मेरा बड़ा वाला कक्षा में पढ़ाना पसंद करेगा। मुझे लगता है कि यह हमारे जिले में हमारे छात्रों में बहुत सारे लोगों के लिए एक जबरदस्त अवसर है क्योंकि यह उन्हें हर समय हर चीज तक पहुंच प्रदान करता है। हम जिस समस्या में चल रहे हैं, वह आपसे जुड़ी हुई, तकनीकी समस्याओं को ठीक करने वाली थी। और जहां तक जब हम वापस स्कूल जाते हैं तो मैं नहीं कर सकता, यह एक-एक, क्षमा है, कक्षा में शिक्षक के साथ इसका आमना-सामना हमारे छात्रों के लिए सबसे अच्छा वातावरण है।

धन्यवाद। श्री शिमट सुश्री गंडारा?

हाँ धन्यवाद। मेरा मानना है कि हमारा आभासी वातावरण कुछ छात्रों के लिए अच्छा है। और वे छात्र हैं जो घर पर अच्छा प्रदर्शन कर रहे हैं। अधिकांश छात्रों के लिए यह ठीक नहीं है। और यह कि हमें उन असमानताओं को दूर करने की आवश्यकता है जो हो रही हैं और बच्चों को उनकी आवश्यक सेवाएं उनके 504 या IEP के अनुसार नहीं मिल रही हैं। इसलिए हमें उन मुद्दों को संबोधित करने की आवश्यकता है, इससे पहले कि हम इस वर्ष और अगले वर्ष तक आभासी सीख जारी रख सकें। इसलिए, मेरा मानना है कि हमारे मंच को और अधिक मजबूत बनाने की आवश्यकता है। तो यह सभी छात्रों की जरूरतों को पूरा करता है, लेकिन इससे भी महत्वपूर्ण बात यह है कि हमें इन छात्रों को कक्षा में वापस लाने की आवश्यकता है, जहां वे अपने शिक्षकों के साथ एक-एक समय कर सकते हैं और वे बहुत जरूरी सेवाओं को प्राप्त कर सकते हैं जिनके वे हकदार हैं और वे हैं के हकदार

धन्यवाद। आपने सुश्री हैरिसन को कैसे उत्तर दिया?

इस क्षेत्र में अच्छा अनुभव है। हर छात्र अलग है और मुझे लगता है कि कुछ छात्रों के लिए वर्चुअल लर्निंग बढ़िया रहा है और दूसरों के लिए नहीं। इसलिए मुझे लगता है कि माता-पिता और छात्रों को चुनाव की जरूरत है। मैं स्कूल जिले को वर्चुअल लर्निंग पास कोविड -19 बनाए रखना देखना चाहता हूं क्योंकि यह एक उत्कृष्ट विकल्प साबित हुआ है। हालांकि शिक्षकों को सिस्टम की योजना बनाने और समझने के लिए समय चाहिए। जब हमने वसंत की शुरुआत में स्कूल समाप्त किया और अचानक जो हम कर रहे थे वह ट्राइएज वर्चुअल लर्निंग था और यहां तक कि अब हम वापस लौट आए, तो शिक्षकों के लिए आठ दिनों का प्रशिक्षण एक ऐसी प्रणाली पर दिया गया है जो सामान्य रूप से पूरे वर्ष में लागू की जाती है। इसलिए यदि हम वर्चुअल लर्निंग जारी रखने जा रहे हैं, तो मैं शिक्षकों के लिए तैयारी और समर्थन के लिए अधिक समय देखना चाहता हूं ताकि हम छात्रों को बेहतर समर्थन दे सकें और मैं माता-पिता और छात्रों की जरूरतों का एक परिदृश्य विश्लेषण देखना चाहूंगा ताकि हम कर सकें सुनिश्चित करें कि हम स्कूल और व्यक्ति स्कूली शिक्षा के लिए पर्याप्त रूप से प्रदान कर रहे हैं। और इसलिए कि हम उन शिक्षकों को प्रदान कर सकते हैं जो एक या दूसरे कर रहे हैं और दोनों नहीं, क्योंकि यह वास्तव में शिक्षण और सीखने के लिए एक असाधारण चुनौती है।

ठीक है, यदि आप हमें निम्नलिखित प्रश्न के साथ शुरू कर सकते हैं, सुश्री गंदारा। राउंड रॉक आईएसडी को जिला नामांकन में गिरावट के कारण इस साल राज्य के स्कूल फंडिंग में 17 मिलियन डॉलर तक खोने का अनुमान है। इस नुकसान की भरपाई के लिए आप क्या उपाय सुझाते हैं?

खैर पहले मुझे लगता है कि हमें लगता है कि हमें उन आंकड़ों का उपयोग करके यह पता लगाने की आवश्यकता है कि हमारे पास ये छात्र क्यों जा रहे हैं और ये माता-पिता राउंड रॉक आईएसडी में विश्वास और विश्वास क्यों नहीं कर रहे हैं? ऐसे कई कारण हैं कि माता-पिता ने नौकरी छोड़ने का विकल्प क्यों चुना है, दूसरों के लिए हो सकता है क्योंकि उन्हें यह पसंद नहीं है कि कोविड के दौरान क्या हो रहा है। वे व्यक्ति को आभासी सीखने में पसंद नहीं करते हैं जो हम कक्षाओं में कर रहे हैं या वे आभासी सीखने को पसंद नहीं करते हैं। उम, जो मैं देखना चाहता हूं वह यह है कि मैं एक समुदाय के सदस्यों और विषय विशेषज्ञों को देखना चाहूंगा और सभी इस मुद्दे को हल करेंगे। क्योंकि छात्रों को जिला छोड़ने की अनुमति न दें क्योंकि यह लंबे समय में हमें चोट पहुंचाने वाला है। इसलिए हमें पता करने की आवश्यकता है कि क्या हो रहा है और फिर हमें रक्तस्राव को रोकने और समस्या को हल करने की आवश्यकता है।

धन्यवाद। श्री कोलिन्स क्या आप उत्तर देना पसंद करेंगे?

मुझे लगता है कि राजस्व के नुकसान और उपस्थित लोगों के नुकसान के बारे में आप जो बातें कह रहे हैं, उनमें से एक यह है कि हमने COVID संकट को संबोधित किया है। हम इसे पर्याप्त प्रशिक्षण समय नहीं दे रहे हैं। हम चीजों को एक साथ चला रहे हैं और काफी स्पष्ट रूप से कह रहे हैं, मुझे यकीन नहीं है कि हम गर्मियों के दौरान पर्याप्त समय उन चिंताओं को दूर करने के लिए समर्पित कर रहे हैं जो हम शिक्षकों द्वारा वसंत में सही ढंग से व्यक्त किए गए हैं। हमें आगे बढ़ने की जरूरत है। हम कुछ बेल्ट कसने के लिए जा रहे हैं। हमारे सामने जो बजट आवश्यकताएं हैं, उन्हें पूरा करने के लिए कुछ कटौती करनी होगी। लेकिन एक ही समय में, विचार है कि हम किसी तरह इन लोगों को वापस मजबूर कर सकते हैं क्या यह काम करने वाला नहीं है। तथ्य यह है कि हम एक स्थिति हैं जहाँ यह, तुम्हें पता है, आभासी सीखने तरह एक दुपट्टा के माध्यम से अपनी पत्नी को चुंबन की तरह का है मिल गया है है। विचार बुरा नहीं है, लेकिन यह काफी असंतोषजनक है। लेकिन हमें आगे बढ़ने की आवश्यकता है, इन बच्चों को स्कूल में वापस लाएं, लोगों को प्लग इन करें और जितना अधिक समय हम यह करेंगे कि जितने अधिक लोग हम जिले को देखने जा रहे हैं या चार्टर स्कूलों में भाग लेंगे। धन्यवाद।

धन्यवाद। मिस हैरिसन?

हम राउंड रॉक आईएसडी के आसपास चार्टर्स का उदय देख रहे हैं। और इसका कारण यह है क्योंकि वे विभिन्न आवश्यकताओं के साथ कई छात्रों की आवश्यकताओं को बेहतर ढंग से पूरा करने में सक्षम हैं और वे सभी छात्रों को स्वीकार नहीं करते हैं, ठीक है, उनके छात्रों में पसंद है और सार्वजनिक शिक्षा की भूमिका प्रत्येक को सेवा देना है छात्र कु। इसलिए हमें अपने समुदाय के अनुरोध के प्रति उत्तरदायी होना चाहिए और हमें सच्ची प्रतिक्रिया से कम डरने की आवश्यकता है। एक बात जो मुझे पता है कि शिक्षकों की कैंपस में वापसी और वर्चुअल लर्निंग के बारे में कभी भी सर्वेक्षण नहीं किया गया था कि वर्चुअल लर्निंग कैसा दिख सकता है। और मुझे लगता है कि यह राउंड रॉक आईएसडी के संदर्भ में हमारे समुदाय का इतना बड़ा जनसांख्यिकीय है जो उन समस्याओं को हल करने में अपना सर्वश्रेष्ठ शॉट देने में सक्षम नहीं था जो अब हम सामना कर रहे हैं। और सामुदायिक जुड़ाव के साथ इसका मतलब है कि माता-पिता को सुनना, जब वे वास्तव में बोलते हैं और सुनिश्चित करते हैं कि सभी हितधारकों के पास आगे बढ़ने की योजना बनाने के लिए मेज पर एक सीट है। यदि हम सभी छात्रों की अच्छी तरह से सेवा कर सकते हैं, तो मुझे नहीं लगता कि हम छात्रों के नुकसान या राजस्व का नुकसान देखेंगे जो हम अभी देख रहे हैं।

धन्यवाद। श्री शिमट, निश्चित रूप से आप जवाब देना चाहेंगे?

जरूर। मेरे विचार से सबसे पहले यह जानने की कोशिश की गई है कि हमने इन छात्रों को क्यों खोया है। 17 मिलियन डॉलर बहुत पैसा है, लेकिन जिले को एक असाधारण बड़े निधि संतुलन का आशीर्वाद है और इसलिए हम तूफान का सामना कर सकते हैं। हम विधायिका की वकालत भी कर सकते हैं जो कुछ सहायता के लिए सत्र में होगी। कई साल पहले जिले ने हमारे स्कूलों और हमारे लिए एक दक्षता अध्ययन किया था, मैं यहां त्वरित रिक्त, हमारे स्कूलों और हमारी सुविधाओं के लिए कोशिश कर रहा हूँ और उस अध्ययन को कभी लागू नहीं किया गया था। हमें प्रशासन की दक्षता अध्ययन करने की भी आवश्यकता है। अगर वहाँ कटौती है कि छात्रों को बनाने की जरूरत है पिछले लोगों को प्रभावित किया जाना चाहिए। धन्यवाद।

धन्यवाद। श्री कोलिन्स, आइए इस प्रश्न को आपसे शुरू करते हैं। आइएसडी में इक्विटी के संदर्भ में लिंग समानता और lgbtq + मुद्दों पर अपने विचार हमारे साथ साझा करें।

जहां तक मुझे लैंगिक समानता का सवाल है, मेरा मतलब है कि हमारी पूरी संस्कृति पहले से ही लैंगिक समानता को गले लगा रही है। मैं किसी को भी नहीं जानता, जो किसी भी युवा महिला को बताता है और मैं एक बेटी का पिता हूँ, मेरे तीन बेटे और एक बेटी है जो सभी राउंड रॉक आईएसडी के माध्यम से चले गए, अब सभी स्नातक हैं और मुझे किसी का भी पता नहीं है किसी भी युवा महिला को यह बताना कि वह सफल नहीं हो सकती क्योंकि वह एक लड़की है। मुझे किसी के बारे में पता नहीं है जो कह रहा है कि आप अपने सेक्स या लिंग के कारण एक काम या दूसरा काम नहीं कर सकते। मुझे लगता है कि हम पहले से ही ऐसा कर चुके हैं, कि हमने यह हासिल कर लिया है, हम पहले से ही एक ऐसी जगह पर हैं, जिसे हमें लोगों से आग्रह करने की जरूरत है। हमें अधिक महिला वकील मिली हैं और अधिक से अधिक महिला अभियंता हैं। हम उन महिलाओं को अपने साथ ले जाते हुए देख रहे हैं, जो मजबूत महिलाएं कर रही हैं जो वे हमारे समाज में योगदान देने के लिए कर सकती हैं। Lgbtq मुद्दों के संदर्भ में। मैं इतना नहीं जानता। मेरा मतलब है, मुझे कुछ महान समलैंगिक दोस्त मिले हैं।

मुझे कुछ लोग मिले हैं जो मुझे पता है कि इसमें शामिल हैं। मैं वास्तव में निश्चित नहीं हूँ। हम उन लोगों को शायद कुछ अतिरिक्त परामर्श या किसी भी चीज़ के मामले में पेश कर सकते हैं, लेकिन मुझे यकीन नहीं है कि मैं पूरी तरह से सहमत हूँ कि lgbtq हमारे समाज का एक सामान्य हिस्सा है

श्री कोलिन्स धन्यवाद, वह आपका समय है। श्री शिमट, क्या आपके पास इस मुद्दे पर विचार हैं?

32 से अधिक वर्षों के लिए एक प्रशिक्षक के रूप में, मुझे छात्रों के साथ काम करना पड़ा है हर नस्ल के रंग की पृष्ठभूमि और अभिविन्यास से। हमें यह सुनिश्चित करने के लिए एक जिले की आवश्यकता है कि हम पर्याप्त रूप से छात्रों की जरूरतों को पूरा कर रहे हैं। छात्रों को हमारा नंबर एक फोकस होना चाहिए। यह इतना आसान है। वे तुम्हें जानते हैं, मैं बोर्ड की बैठक में गया हूँ और मैं उन सभी वार्तालापों को याद करने की कोशिश कर रहा हूँ जो हमारे पास थे और अभी मैं इस पर एक खाली चित्र बनाने की तरह हूँ। लेकिन एक ट्रस्टी के रूप में, हमें यह सुनिश्चित करने के लिए नीति निर्धारित करनी होगी कि हम उन छात्रों के साथ भेदभाव नहीं कर रहे हैं।

धन्यवाद। क्या आप जवाब देना चाहेंगे, सुश्री गंदरा?

हाँ धन्यवाद। मुझे लगता है कि हमें अपने सभी छात्रों को गले लगाने की ज़रूरत है, जो आपकी नस्ल के रंग के आधार पर नहीं हैं। हमारे सभी छात्रों का मेज पर स्वागत होना चाहिए और हमें अपने शिक्षकों और हमारे समुदाय के नेताओं को राउंड रॉक आईएसडी में हमारे यहां मौजूद मतभेदों और छात्रों की विविधता के बारे में शिक्षित करना चाहिए क्योंकि हमें बस यह नहीं पता है कि हमें क्या पता नहीं है। इसलिए अगर हमें समझ में नहीं आता है कि हम सभी मतभेदों पर सभी को शिक्षित करने में सक्षम होने की ज़रूरत है।

धन्यवाद। मिस हैरिसन?

मैं एक विज्ञान शिक्षक नहीं हूँ, लेकिन मुझे यहाँ पर थोड़ा विज्ञान-वाई मिलने वाला है। जब हम जानते हैं कि बच्चों को सुरक्षित महसूस हो रहा है कि उनका एमीगडाला आराम कर रहा है, तो वे एमीगडाला हाइजैक का अनुभव नहीं कर रहे हैं, जिसका अर्थ है कि यह लड़ाई, उड़ान या फ्रीज प्रतिक्रिया को ट्रिगर करता है। तो आपके पास एक छात्र हो सकता है जो कक्षा में है और मौजूद है, लेकिन क्योंकि हमने यह जानने के लिए जानबूझकर या अनजाने में कुछ किया है कि उनका सीखने का वातावरण सुरक्षित नहीं है। उन्हें सीखने से रोका जा सकता है। मुझे लगता है कि यह हमारे जिले के कई lgbtqia + छात्रों के लिए एक अनुभव है। और मुझे लगता है कि यह महत्वपूर्ण है कि हम छात्रों को उनके पूर्ण मानविकी में गले लगाएं ताकि वे सुरक्षित महसूस कर सकें और ताकि वे सीख सकें। इसका एक हिस्सा नीति और अभ्यास है और इसका एक हिस्सा इक्विटी टास्क फोर्स का काम है जो उस नीति की समीक्षा करता है कि हम अपनी नीति में कहां पक्षपाती हो सकते हैं और हम उस नीति को कैसे रोल कर रहे हैं। हर एक छात्र सुरक्षित होने का हकदार है। और लैंगिक समानता के संदर्भ में, हमें वास्तव में हमारे नामांकन को देखने की आवश्यकता है, विशेष रूप से हमारे स्टेम विज्ञान और गणित पाठ्यक्रमों में। हम शोध से जानते हैं कि लड़कियों के लिए नामांकन मिडिल स्कूल में इन उच्च स्तर के पाठ्यक्रमों में बंद हो जाता है और हमें उसका नाम और पता देना होगा।

ठीक है, सुश्री हैरिसन, और हम आपके साथ पांचवां प्रश्न शुरू करेंगे। मौजूदा उच्च विद्यालयों को बनाए रखने और बढ़ाने और नए स्कूलों के निर्माण के लिए अतिरिक्त धन खर्च करने पर आपकी क्या राय है?

इसलिए हमारे पास निश्चित रूप से एक पूर्व-पश्चिम विभाजन है और हमें वास्तव में उस पर काम करने की आवश्यकता है। राउंड रॉक का हर स्कूल एक अच्छा स्कूल है, CTE के बारे में कुछ जानना। हर एक स्कूल में अकादमियां हैं। कैरियर और तकनीकी शिक्षा के लिए हमारी पेशकश विस्तृत है। विकास की जरूरतें हैं। इसलिए छोटे हाईस्कूल की आवश्यकता है और हमें इस बात के साथ विवेकशील होने की आवश्यकता है कि हमें पहले से ही यह सुनिश्चित करना होगा कि हम यह सुनिश्चित करने के लिए सुविधा अपडेट कर रहे हैं कि छात्रों को अधिक भीड़ नहीं हो सकती है। राउंड रॉक हाई स्कूल में हम 3,600 बच्चे हैं और हमारे स्कूल में बढ़ रहे हैं। और यह सच है कि यह नहीं कहता है कि यह आपके अनुसार क्षमता से अधिक है, जांच और जिले इसे देख रहे हैं, लेकिन यह वास्तव में क्षमता से अधिक है। तो मेरा जवाब है हां, और। हमें यह

सुनिश्चित करने की आवश्यकता है कि हम अपनी वर्तमान सुविधाओं को बनाए रख रहे हैं और हमें यह सुनिश्चित करने की आवश्यकता है कि हम विकास के लिए जिम्मेदारी से नई सुविधाओं का निर्माण कर रहे हैं।

धन्यवाद। क्या आप हमारे साथ अपने विचार साझा कर सकते हैं सुश्री गंडारा ?.

हाँ, मैं सहमत हूँ कि वहाँ है। हम एक समुदाय राउंड रॉक आईएसडी के रूप में बढ़ रहे हैं क्योंकि हम सामान्य रूप से राउंड रॉक हैं। हम अधिक से अधिक माता-पिता और छात्रों को जिले में जाते हुए देखते हैं। मैं इसे एक कदम और आगे ले जाऊंगा। तो हाँ, हमारे हाई स्कूल ओवरस्पीड हो रहे हैं। मैं जो देखना चाहता हूँ वह यह है कि मैं अपने उच्च जोखिम वाले क्षेत्रों में एक नया हाई स्कूल शायद देखना चाहता हूँ जहाँ हमारे शीर्षक में एक स्कूल के आसपास और हमारे हाईटेक स्कूल में एक जनसांख्यिकी या व्यावसायिक स्कूल समर्पित है। उन क्षेत्रों में हमारे उच्च जोखिम वाले छात्र आबादी को संबोधित करने के लिए।

धन्यवाद। और श्री शिमट?

CTE। मैं एक कैरियर तकनीकी शिक्षा प्रशिक्षक था। जिला एक सौ दस वर्ग मील है। हमारे लिए कैरियर तकनीकी हाई स्कूल का निर्माण करना अभी संभव नहीं है। इसे 2017 में बॉन्ड इश्यू में बदल दिया गया था। 2018 के नागरिकों बॉन्ड समिति द्वारा भी इसकी सिफारिश नहीं की गई थी। जहाँ तक हाई स्कूल सिक्स है, हमारे पास पहले से ही है। उन्होंने मौजूदा गोल रॉक हाई स्कूल के सामने एक नया हाई स्कूल बनाने का विकल्प चुना। राउंड रॉक हाई स्कूल की क्षमता वास्तव में 5200 है। मुझे लगता है कि छात्रों को वास्तव में उन नंबरों को स्वीकार करने के लिए हमें जिले में काम करना था। हाँ। यह स्कूल की भीड़ है, लेकिन यह एक ऐसा विकल्प था जिसे बनाया गया था कि हमें इसके साथ रहना होगा। वेस्टवुड हाई स्कूल में विस्तार हो रहा है। McNeil हाई स्कूल में विस्तार हो रहा है। और इसलिए हमारे पास कुछ बड़े स्कूल हैं। जिन मुद्दों पर आपको ध्यान देना है उनमें से एक यह है कि हम कुछ क्षेत्रों में बढ़ रहे हैं, हम छात्रों और अन्य को खो रहे हैं। मेरा मानना है कि देवदार देवदार रिज हाई स्कूल या देवदार घाटी मुझे क्षमा करें, हाँ, देवदार घाटी हाई स्कूल। बढ़ने वाला नहीं है। यह गिरावट है। वास्तव में, मुझे लगता है कि मैंने देखा कि वास्तव में नामांकन में गिरावट आ रही है या स्थिर है।

शुक्रिया श्री शिमट। श्री कोलिन्स जवाब देना चाहेंगे?

मुझे लगता है कि यह कहना सही है कि राउंड रॉक हाई स्कूल परियोजना वह परियोजना है जो कभी समाप्त नहीं होती है। यह महान अमीबा है जो उस पूरे परिसर में विस्तार कर रहा है और यह छात्रों की अच्छी सेवा कर रहा है। मुझे लगता है कि इसमें कोई संदेह नहीं है कि हमें एक अतिरिक्त हाई स्कूल की आवश्यकता है। यह न केवल सीखने और प्रस्तुतीकरण के मामले में हमारी कुछ नई तकनीकों को प्रदर्शित करने के अवसर के रूप में काम कर सकता है, बल्कि ऊर्जा दक्षता और रीसाइक्लिंग में यह दिखाने की क्षमता भी है कि हम अच्छी तरह से निर्माण कर सकते हैं और हम हरे रंग का निर्माण कर सकते हैं और यह कर सकते हैं एक फैशन में किया जा सकता है जो हमें शायद हमारे कुछ अन्य परिसरों के रिमॉडेलिंग के लिए एक मॉडल देता है ताकि वे अपने एयर कंडीशनिंग, उनके भौतिक संयंत्र, उनके हीटिंग को बनाए रखने के लिए कम ऊर्जा का उपयोग कर सकें। इससे हमें अगले 10, 20, 30 वर्षों में शायद कम ऊर्जा उपभोक्ताओं वाली स्थिति में अपना पक्ष स्थापित करने का मौका मिले। ये ऐसी प्रौद्योगिकियाँ हैं जिन्हें हमें देखने की जरूरत है और हमारे निर्माण उद्योग की ओर अग्रसर है, लेकिन वे लोग वहाँ से निकलने और इसे बनाने के लिए तैयार हैं। यदि हम उन्हें सही दिशा में इंगित करते हैं और उन्हें दिखाते हैं कि हम क्या करना चाहते हैं। धन्यवाद

धन्यवाद। श्री शिमट, समुदाय यह जानना चाहेगा कि आप हमारे जिले के सभी स्कूलों को टीईए ए रेटिंग में वापस लाने के लिए क्या कदम उठाते हैं और हमारे निचले प्रदर्शन वाले स्कूलों को बेहतर बनाने के लिए आपके सुझाव क्या हैं?

आप एक मुद्दे को जानते हैं जो हमारे पास इस तरह से एक मंच पर है, यह है कि हम एक ट्रस्टी की भूमिका पर जनता को शिक्षित करने में सक्षम नहीं हैं। हमारे पास एक अधीक्षक हैं जो स्कूल के दिन-प्रतिदिन के संचालन के प्रभारी थे और उन मुद्दों को ठीक करने की जिम्मेदारी उनकी है। टीईए के पास लोन स्टार गवर्नेंस नामक एक कार्यक्रम है और यह हमारे



स्कूलों को देखने और उन स्कूलों में कुछ मुद्दों को हल करने के लिए मूल्यांकन प्रक्रिया है। एक बोर्ड के सदस्य के रूप में, हम सुविधाओं और कमियों को ठीक करने के लिए संसाधनों को आवंटित कर सकते हैं। धन्यवाद।

धन्यवाद। सुश्री हैरिसन, क्या आप जवाब देना चाहेंगे?

मुझे जवाब देना अच्छा लगेगा। यह तय करना वास्तव में कठिन है कि हम क्या नहीं मानते हैं और हम क्या नाम नहीं रखते हैं। तो यह डेटा के विभाजन का हिस्सा है। यह वास्तव में इक्विटी टास्क फोर्स के साथ महत्वपूर्ण है। इसलिए सभी स्कूलों में, हमें यह जानने की जरूरत है कि छात्रों की आबादी क्या संघर्ष कर रही है और हमें यह जानने की जरूरत है कि हम यह सुनिश्चित करने के लिए लक्षित, लक्षित सहायता प्रदान कर सकते हैं कि उनके पास वह है जो उन्हें चाहिए। यह इक्विटी बातचीत का हिस्सा है। समानता का मतलब है कि हर किसी को समान चीज मिलती है, इक्विटी का मतलब है कि लोगों को वही मिलता है जिसकी उन्हें जरूरत होती है और स्कूलों को वह मिलता है जिसकी उन्हें जरूरत होती है। इसलिए इनमें से कुछ स्कूलों में जो कम प्रदर्शन कर रहे हैं, हमें यह सुनिश्चित करने की आवश्यकता है कि उनके पास अतिरिक्त धन और संसाधन हैं जिन्हें अतिरिक्त कार्मिक इकाइयों की आवश्यकता हो सकती है। इसलिए अतिरिक्त शिक्षक, विशेष प्रोग्रामिंग के लिए अतिरिक्त धन। हाँ। मैं समझता हूँ कि यह अधीक्षक की भूमिका है और यह सुनिश्चित करने के लिए सहायक बोर्ड सदस्यों की भूमिका है कि हम धन और जवाबदेही प्रदान कर रहे हैं। फिर, अगर हम मुद्दे के मूल कारण को नहीं देखते हैं और नाम रखते हैं कि छात्र कैसे प्रदर्शन कर रहे हैं, इसके टूटने के मामले में क्या है। हम इसे कैसे ठीक करने की उम्मीद कर सकते हैं?

धन्यवाद। श्री कोलिस?

हमें जिन चीजों पर ध्यान देना है उनमें से एक यह इक्विटी और समानता के बारे में बकवास है। तथ्य यह है कि इक्विटी टास्क फोर्स समय और वित्त की बर्बादी है। हमें जो करने की जरूरत है, उन स्कूलों में जाना चाहिए जो अंडरपरफॉर्म कर रहे हैं, जो कुछ हो रहा है उस पर एक नज़र डालें और कुछ चीजें कर्मियों को समझदारी से करना शुरू करें। उदाहरण के लिए, यह उचित हो सकता है कि उनकी नौकरी के प्रदर्शन को आगे बढ़ाए बिना हम कहें कि हम हर साल पांच शिक्षकों को लेने जा रहे हैं और उन्हें अपने अनुबंधों से मुक्त करेंगे। न्यू ब्लड में लाओ। उन निचले या निम्नतम प्रदर्शन करने वाले शिक्षकों को जाने दें और स्थिति में कुछ अधिकारियों के साथ भी ऐसा ही करें। तो चिंता हम लगातार चीजों को बदल रहे हैं। हम उन वस्तुओं को संबोधित करने का प्रयास कर रहे हैं। लेकिन यह विचार कि किसी भी तरह इन गरीब शिशुओं को हर छोटी चीज नहीं मिल रही है जिसकी उन्हें जरूरत है, बकवास है। हमें बस उन्हें कक्षा में लाने, उन्हें सामग्री प्राप्त करने और उन्हें सीखने की आवश्यकता है। और फिर यह नहीं है कि उनकी पहचान के बारे में उनके विचार को खतरा है या कुछ इक्विटी। यह सिर्फ बकवास है। धन्यवाद।

सुश्री गंदरा, आपने कैसे उत्तर दिया?

जैसे यह इतना बड़ा सवाल है क्योंकि इस समय पर जो मैं चला रहा हूँ वह वास्तव में आंकड़ों में संख्या में खोद रहा है। और जो मैंने देखा है वह अभी राउंड रॉक आईएसडी में है, हमारे पास 15 स्कूल हैं जिन्हें टीईए डेटा के अनुसार लक्षित समर्थन माना जाता है। वास्तव में दिलचस्प उन 15 स्कूलों में से एक है, हम देखते हैं कि आर्थिक रूप से वंचित एक बहुत ही उच्च आबादी है हमारे पास 27% से सभी तरह से सबसे अधिक 75% है। इसलिए मुझे लगता है कि वास्तव में हमें वास्तव में गरीबी के मुद्दे पर खुदाई करने की आवश्यकता है जो इन स्कूलों के आसपास है। और हमें न केवल छात्रों को बल्कि माता-पिता को भी अतिरिक्त संसाधन देने की आवश्यकता है, हम माता-पिता को तालिका में कैसे लाएं? क्योंकि जब माता-पिता अपने बच्चे की शिक्षा में लगे होते हैं तो बच्चा अपने समकक्षों की तुलना में बहुत तेज गति से सफल होता है।

फिर से सुश्री गांधार के पास जाने के लिए धन्यवाद। राउंड रॉक आईएसडी में शिक्षा के लिए इक्विटी आधारित दृष्टिकोण के बारे में आपका दृष्टिकोण कब है और इक्विटी में अब क्या बाधाएं हैं? आप जिले में इक्विटी पहल को बेहतर बनाने के लिए कैसे काम करेंगे?

फिर, यह एक बड़ा सवाल है। इसलिए मैं न केवल हमारे पुलिस प्रमुख, बल्कि हमारे मानसिक स्वास्थ्य पेशेवरों के साथ भी काम करूंगा। मैं प्रशासकों और इक्विटी टास्क फोर्स के प्रमुख के साथ एक बार उनके और बोर्ड पर काम करूंगा क्योंकि मेरा मानना है कि इस मुद्दे को सभी कोणों से संबोधित करने की आवश्यकता है। और हमें हर किसी को तालिका में लाने की आवश्यकता है क्योंकि यह सिर्फ आपको नहीं पता है, जब लोग इक्विटी के बारे में सुनते हैं तो वे स्वचालित रूप से ओह सोचते हैं, यह अफ्रीकी-अमेरिकी छात्र हैं और यह सच नहीं है। सभी के लिए समानता हमारे सभी बच्चों के लिए है, भले ही गोरे, काले, वानस्पतिक, भारतीय, एशियाई या आपके 504, आप SPED हों, हमें वास्तव में मेज पर अपने सभी विषय विशेषज्ञों को एक साथ लाने की आवश्यकता है और हमें बनाने की आवश्यकता है नीतियां और प्रक्रियाएं जो यह सुनिश्चित करने जा रही हैं कि बोर्ड भर में हमारे सभी छात्रों के लिए इक्विटी है। कोई फर्क नहीं पड़ता तुम कौन हो।

धन्यवाद। श्री शिमट, आपके विचार?

हाँ, इक्विटी और समानता के बीच का अंतर परिणाम बनाम अवसर को मापने के बीच का अंतर है। समानता सभी संसाधनों को सभी को समान अवसर प्रदान करती है, जबकि इक्विटी मानती है कि लोग एक ही स्थान पर शुरू नहीं करते हैं। और उस निष्पक्षता के लिए संसाधनों की आवश्यकता होती है और सभी के लिए समान परिणाम प्राप्त करने के लिए लक्ष्य के साथ आवश्यकता के आधार पर वितरित किया जाता है। और एक कार्टून है जो यह दर्शाता है कि यह एक लंबा और मध्यम छोटा आदमी है। जो कि एक बॉल गेम को देखते हुए बाड़ पर जा रहे हैं। और अगर छोटे व्यक्ति को एक बॉक्स दिया जाता है, तो वह बाड़ पर देख सकता है और इसलिए वह इक्विटी का प्रतिनिधित्व करता है और इसलिए। खेल को हर कोई देख सकता है।

धन्यवाद। क्या आप अपनी प्रतिक्रिया हमारे साथ साझा कर सकते हैं, सुश्री हैरिसन?

बेशक, मुझे खुशी है। इसलिए मैं जिले की इक्विटी टास्क फोर्स का सह-अध्यक्ष हूँ और मैंने केंद्रीय घटक उपसमिति के लिए सह-अध्यक्ष के रूप में सुरक्षा और सुरक्षा कार्य बल के साथ भी काम किया। और इसलिए मैं आपको नहीं बता रहा हूँ कि मैं क्या करने जा रहा हूँ। मैं आपको बता रहा हूँ कि मैं क्या कर रहा हूँ। और इस क्षेत्र में प्रभावी ढंग से काम करने के लिए हमें यह स्पष्ट रूप से समझने की आवश्यकता है कि मुद्दे क्या हैं, जिसका मतलब है कि एक मुख्य इक्विटी अधिकारी को काम पर रखने से जिले को वास्तव में एक इक्विटी ऑडिट में निवेश करने की आवश्यकता है। मुझे लगता है कि यह सबसे अच्छा है कि ऑडिट जिले के बाहर से आता है, जिस तरह से हमारे पास प्रतिस्पर्धी हितों और वास्तव में संवेदनशील विषय नहीं है जो यह निर्धारित करता है कि जिले भर में किन क्षेत्रों को समर्थन की आवश्यकता है। मैं ऐसे लोगों के मजबूत गठबंधन बनाने में भी विश्वास करता हूँ जो इक्विटी के आसपास के जानकार हैं इसलिए आप पहले से ही देख सकते हैं कि पुलिस विभाग के लिए नस्लीय इक्विटी के आसपास नीतिगत काम है। हमारे पास कई सामुदायिक संगठन और साझेदार हैं जो इस क्षेत्र में मजबूत हैं जो हमारे अभ्यास और हमारे अभ्यास और हमारी नीति को इक्विटी के आसपास बनाने में मदद करते हैं और मुझे लगता है कि यह बहुत महत्वपूर्ण है।

धन्यवाद। श्री कोलिस?

मुझे लगता है कि उन्होंने यहां कुछ महत्वपूर्ण चीजों को छुआ है, जाहिर है कि मैंने आपको पहले ही बता दिया है कि मैं इक्विटी के बारे में क्या सोचता हूँ। हमारे पास इस जिले में गरीबी की समस्या है। हमें ऐसे गरीब छात्र मिले हैं जो कुछ अन्य छात्रों के साथ भी नहीं सीख रहे हैं। इसके अतिरिक्त, हमें एक ऐसी स्थिति मिली है जहाँ हमें कुछ अभिभावक शिक्षा करने की आवश्यकता है। हमें वहां पहुंचने की जरूरत है, यह पूरा शैक्षिक प्रतिमान पेशेवर शिक्षकों, छात्रों और अभिभावकों के तीन-पैर वाले स्टूल पर बैठता है, और मुझे नहीं लगता कि पेशेवर शिक्षकों के साथ कोई समस्या है। मुझे लगता है कि हमें एक ऐसी स्थिति मिली है, जिसमें नंबर एक पर हमें छात्रों से अधिक प्रदर्शन प्राप्त करना है, और नंबर दो पर हमें इनको शिक्षित करना है, इन निम्न आय वाले माता-पिता में से कुछ पर उन्हें क्या करना है। हो सकता है कि इस COVID संकट से बाहर आने के लिए केवल वही चीज हो, जो यह विचार है कि माता-पिता को अपने बच्चों के कंधों के चारों ओर देखने के लिए या पता लगाने के लिए क्या आपने आज असाइनमेंट किया है? और सिर्फ कहने में सक्षम होने के बजाय, हां मम्मी मैंने इसे किया, उनके माता-पिता स्क्रीन पर यह सत्यापित करने में सक्षम हैं कि हां या नहीं, वास्तव में उन्होंने ऐसा किया है। और वास्तव में, जो हम अक्सर पा रहे हैं, वे अभी भी कह रहे हैं, हां मैंने यह किया है, और उन्हें गैडबुक में सात शून्य मिले हैं।

धन्यवाद, श्री कॉलिन्स

इन लोगों को शिक्षित करें।

धन्यवाद।

अब आप के लिए प्राथमिकताओं के बारे में एक प्रश्न के लिए। हमारे वर्तमान बोर्ड की आपकी टिप्पणियों के आधार पर। COVID के अलावा उनके सामने सबसे बड़ी चुनौतियां क्या हैं? और इन बाधाओं को दूर करने के लिए आपकी प्राथमिकताएं क्या होंगी?

मैंने अपने कुछ बोर्ड सदस्यों के साथ अपनी बातचीत में पाया है, जिनमें से कुछ मैं नहीं कर सकता, कि मैं उनकी अनुमति के बिना सार्वजनिक मंच से संबंधित सहज महसूस नहीं करता। लेकिन जो मैंने पाया, वह राजकोषीय जिम्मेदारी का एक भयानक अभाव है और मुझे इससे जो मतलब है, वह आपको पता है, एक बार एक कांग्रेसी ने कहा था, आप एक बिलियन जानते हैं कि यहां एक अरब लंबे समय से पहले आप कुछ वास्तविक धन में शामिल हो जाते हैं। तथ्य यह है कि मैंने विशिष्ट लोगों से बोर्ड के बारे में बात की है, विशेष रूप से अच्छी तरह से मूर्खतापूर्ण बातें कहते हैं, आप जानते हैं, यह सिर्फ 1.2 मिलियन है। यह वास्तव में बहुत पैसा नहीं है। तथ्य यह है कि हम एक अरब और एक आधा डॉलर कर्ज में हैं। हम प्रति वर्ष 460 कुछ मिलियन डॉलर खर्च कर रहे हैं और हमें इसे नियंत्रित करने की आवश्यकता है। हमें उस पर पकड़ बनाने की जरूरत है। हमें उस चीज की मात्रा निर्धारित करने की आवश्यकता है जो हम उसके लिए प्राप्त कर रहे हैं, और जो हम प्राप्त करना चाहते हैं। मुझे लगता है कि उस कार्य को पूरा करने के लिए बहुत सारी क्षमताएँ हैं जिन्हें हम पूरा कर सकते हैं।

धन्यवाद। मिस हैरिसन, क्या आप कोई प्रतिक्रिया देना चाहेंगे?

मुझे अच्छा लगेगा। इसलिए मैंने पिछले साढ़े तीन वर्षों में कई बोर्ड बैठकें देखी हैं और मुझे यह कहना है कि कई बार हमारा बोर्ड विभाजित होता है। और मुझे लगता है कि एक चीज जो बोर्ड को एकजुट कर सकती है, वह छात्र के परिणामों को बेहतर बनाने पर केंद्रित है, जो कि लोन स्टार सरकार द्वारा निरंतर सुधार मॉडल के माध्यम से किया जा सकता है। मैं चाहूंगा कि इसे फिडेलिटी के साथ रखा जाए। बोर्ड मीटिंग्स के लिए बहुत सारे फलफ़ हैं। जब पाँच से सात घंटे का समय हो तब बोर्ड की बैठक सुलभ नहीं है। इसका मतलब यह नहीं है कि ट्रस्टी एक अच्छा निर्णय लेते हैं। आधी रात के बाद वास्तव में कौन अच्छा निर्णय लेता है, है ना? इसलिए ट्रस्टी अच्छा और स्पष्ट निर्णय लेने में असमर्थ हैं जो देर शाम को होता है। और माता-पिता और समुदाय के सदस्यों को पता नहीं चल पा रहा है कि क्या हो रहा है। इसलिए यदि हम अपने परिणामों को छात्र के परिणामों के आसपास पुनरावृत्ति और स्थानांतरित कर सकते हैं जो ड्राइव करेंगे कि हम अपना पैसा कैसे खर्च करते हैं, हम अपने संसाधनों का उपयोग कैसे करते हैं और उन निर्णयों के लिए कुछ समानता लाएं और उन राजनीतिक झुकावों में से कुछ को हटा दें। यदि हम छात्र परिणामों को बेहतर बनाने के साझा लक्ष्य पर ध्यान केंद्रित कर रहे हैं।

धन्यवाद। सुश्री गंदरा, आप कैसे जवाब देंगे?

हाँ धन्यवाद। मुझे लगता है कि मैं देखता हूँ कि मुझे कुछ मुद्दे दिखाई दे रहे हैं जो बोर्ड के साथ हो रहे हैं। एक सामंजस्य, संचार और सिर्फ एक साथ आने वाली टीम वर्क है। और मुझे लगता है कि हम फोकस खो देते हैं क्योंकि टिफ़नी ने कहा कि जब आप पांच घंटे की बोर्ड मीटिंग या छह घंटे की बोर्ड मीटिंग करते हैं तो लोग स्पर्शरेखा पर चले जाते हैं और आप उस क्षेत्र में फोकस खो देते हैं। उम, हमें इसे छात्रों को वापस लाने की आवश्यकता है, क्योंकि हम वास्तव में छात्रों के कारण चुने गए हैं। माता-पिता, समुदाय के सदस्य हमें एक आवाज बनने के लिए चुन रहे हैं। हमारे पास उनके छात्रों के लिए एक मंच है। इसलिए मुझे लगता है कि हमें इसे वापस लाने की जरूरत है कि छात्रों के लिए क्या सबसे अच्छा है क्योंकि एक बार फिर हमारे छात्रों के सफल होने के बाद, हमारा समुदाय सफल होने जा रहा है।

धन्यवाद। एक उत्तर, श्री शिमट?

हाँ, ठीक है, सबसे पहले, मैं सुश्री हैरिसन को धन्यवाद देना चाहूंगा। मुझे लगता है कि वह इस पर बहुत अच्छी तरह से छुआ है। प्राथमिकता छात्रों और कर्मचारियों के लिए सुरक्षित स्कूल होना चाहिए। छात्रों को हर चीज में पहले आना होता है। हमें

उन छात्रों का प्रतिशत बढ़ाने की आवश्यकता है जो कॉलेज और कैरियर तैयार हैं। हमें कम प्रदर्शन करने वाले स्कूलों में अकादमिक परिणामों में सुधार करके इक्विटी को बढ़ावा देने की जरूरत है, जो कम प्रदर्शन करने वाले स्कूलों में खर्च को प्राथमिकता देते हैं। 440 मिलियन डॉलर के बजट के साथ, पर्याप्त संसाधन होने चाहिए। सभी मुद्दों का ध्यान रखना

धन्यवाद। सुश्री हैरिसन, मैं आपके सवालों के अगले दौर को शुरू करना चाहूंगा। एक विश्वसनीय रॉक आईएसडी बोर्ड ऑफ ट्रस्टी के रूप में क्या पारदर्शिता दिखनी चाहिए? वित्त, छात्र शिक्षाविदों, या संचालन के क्षेत्रों में उदाहरण?

मुझे यह सवाल बहुत पसंद है। इसलिए पारदर्शिता का पहला हाथ लोगों को वास्तव में जानकारी तक पहुंच और स्पष्ट होने में सक्षम होना है। तो आसानी से सुलभ स्पष्ट जानकारी। मुझे लगता है कि और मैंने इसे पहले भी छुआ है, शायद उन सात घंटे की बोर्ड मीटिंगों के कारण जहां आप बस देख रहे हैं और भाग ले रहे हैं, लोग जरूरी नहीं जानते कि क्या चल रहा है। मैं वास्तव में यह देखना चाहूंगा कि समुदाय इस जानकारी के काटने के आकार को प्राप्त करने में सक्षम हो, ताकि उन्हें पता चले कि उनके कर डॉलर कैसे खर्च किए जा रहे हैं। ट्रस्टी कोरी वेसा ने समुदाय के साथ पारदर्शी होने और लोगों को यह बताने का सुंदर काम किया है कि क्या चल रहा है, उनका पैसा कैसे खर्च हो रहा है। तो पारदर्शिता वास्तव में सिर्फ सच कहने का मतलब है। और अगर मुझे एक ऐसा क्षेत्र चुनना है जिसे राउंड रॉक आईएसडी पर सुधार करने की आवश्यकता है, तो मुझे लगता है कि कभी-कभी हमारे पास समस्या है कि पैसा कहां जा रहा है, इस बारे में सच्चाई बताएं, और यदि आप समस्या को स्वीकार नहीं करते हैं, तो आप वास्तव में एक समस्या को ठीक नहीं कर सकते हैं और यदि आप समस्या के बारे में सत्य नहीं हैं। और एक ट्रस्टी के रूप में, मैं यह सुनिश्चित करने के लिए तैयार हूँ कि मैं जिले से उन सवालों को पूछ रहा हूँ और उस जानकारी को समुदाय और आसानी से सुलभ तरीकों से साझा कर रहा हूँ।

धन्यवाद। क्या आप अपना जवाब हमारे साथ साझा कर सकते हैं मिस्टर कॉलिंस?

हाँ। धन्यवाद। ॥ को लगता है कि पारदर्शिता के विपरीत भी फुलाना है। और यह सही ढंग से कहा गया है कि इनमें से कुछ बैठकों में बहुत अधिक फ़लफ़ होता है। ॥ सोचता है कि हमें यह सुनिश्चित करने की आवश्यकता है कि हम कार्यकारी सत्र के समय की मात्रा को कम कर दें जो हम लेते हैं और चीजों को यथासंभव सरल रखते हैं। कई चीजें नहीं हैं, मेरा मानना है कि विधायी को कार्यकारी सत्र में संभाला जाना चाहिए। और कुछ चीजों में सच्चाई को छिपाने के लिए इसका दुरुपयोग किया जा सकता है। अगर हम इसे कुछ वाक्यों में नहीं बता सकते हैं कि वास्तविक खर्च क्या है, तो शायद यही है कि हमें कुछ और चर्चा करनी चाहिए .. दूसरी तरफ, हम एक पेशेवर अधीक्षक को प्रबंधित करने के लिए नियुक्त करते हैं। प्रबंधकों को प्रबंधन करने दें। Micromanagement से दूर हो जाओ। हम यहाँ कंप्यूटर के किस ब्रांड के बारे में बात करने के लिए नहीं हैं। हम नोटिस करते हैं कि हम किस पेपर क्लिप या कापियर पेपर का उपयोग करते हैं। समय काट कर माइक्रोमेनरेशन पर काट लें। बोर्ड को वही करना चाहिए जो बोर्ड करने वाला है, सुपरिटेण्डेंट को वह करने दें जो वह करने वाला है।

धन्यवाद। श्री शिमट?

खैर, मैं अधीक्षक को छूने के लिए श्री कॉलिंस को धन्यवाद देना चाहता हूँ। न्यासी अधीक्षक को माइक्रोएनेज नहीं कर सकते हैं, अधीक्षक न्यासी को रिपोर्ट करते हैं। जहाँ तक पारदर्शिता जाती है, ॥ सोचता है कि शायद यह सबसे बड़ा मुद्दा है जो मुझे नीति में शामिल करता है, इसलिए जिले में पारदर्शिता की कमी थी। मैं एक उदाहरण का उपयोग करने वाला हूँ। यदि आप एक खुला संदर्भ अनुरोध करते हैं और इसमें एक छात्र जानकारी शामिल है, तो जिलों को मूल रूप से FERPA के अनुसार उस जानकारी को वापस लेने की अनुमति मिलती है। लेकिन हालांकि, यदि छात्र अक्सर शामिल नहीं होते हैं, तो जिला एक राय पूछेगा अटॉर्नी जनरल के पास जाएगा और फिर आपको अटॉर्नी जनरल के साथ संवाद करना होगा और अंततः अपना डेटा प्राप्त करना होगा। ट्रस्टी वेसा ने पोस्ट करने और समुदाय को यह बताने का अविश्वसनीय काम किया है कि बोर्ड में क्या गतिविधियाँ हैं। बंद दरवाजों के पीछे बहुत कुछ कहा जा रहा है। वे कानूनी तौर पर सीमित हैं कि वे बंद दरवाजों के पीछे क्या कर सकते हैं। छात्र की जानकारी, सुरक्षा और संपत्ति की खरीद।

धन्यवाद। सुश्री गंदरा, क्या आप कोई प्रतिक्रिया देना चाहेंगे?

हाँ धन्यवाद। उम प्रथम बंद द्वितीय कहना चाहता हूँ कि मैंने बजट पढ़ा है। मैंने बजट पर ध्यान दिया और बाहर के समुदाय के सदस्य के दृष्टिकोण से, वहाँ बहुत सारे क्षेत्र हैं जो उतने पारदर्शी नहीं हैं और आप इसके बारे में अधिक विस्तार

में नहीं जाते हैं, आप बस इसे बहुत बड़ी संख्या में देखते हैं और इसका कोई विवरण नहीं है इसके बारे में। उम, हमें आसानी से हमारे समुदाय के सदस्यों और हमारे माता-पिता के लिए उपलब्ध डेटा की आवश्यकता है। लेकिन सबसे महत्वपूर्ण बात यह है कि हम उन क्षेत्रों को पैसा दे रहे हैं जहाँ डेटा भी नहीं रखा जा रहा है। इसलिए हम कैसे रख सकते हैं, हम यह कैसे जान सकते हैं कि यदि आप यह भी नहीं जानते हैं कि सेवा और कार्यक्रम काम कर रहे हैं, तो वे हमें जवाबदेह बनाने के लिए डेटा रखने में सक्षम हैं। इसलिए, एक, मैं कहूंगा कि हमें पारदर्शी होने की आवश्यकता है, लेकिन दो, हमें यह भी सुनिश्चित करने की आवश्यकता है कि हम रख रहे हैं और हम उस डेटा को प्राप्त कर रहे हैं जैसे हम साथ चलते हैं ताकि हम लोगों को जवाबदेह ठहरा सकें और हमारे समुदाय के लिए पारदर्शी हो सकें।

हमारे अंतिम प्रश्न श्री शिमट के लिए, सभी उम्र के बच्चों का समर्थन करने के लिए औजारों और दिशानिर्देशों के बारे में आपके क्या विचार हैं, अब और आगे बढ़ते हुए, जो वर्तमान में महामारी के कारण हमारे सीखने के माहौल में मानसिक स्वास्थ्य से जूझ रहे हैं?

जिले के हाल ही में मानसिक स्वास्थ्य सहायता के लिए ब्लूबनेट के साथ अनुबंध किया गया है और उन छात्रों को पहचानने की आवश्यकता है और संसाधनों को उनके लिए निर्देशित करने की आवश्यकता है। एक बार फिर, किसी समस्या को ठीक करना तब तक मुश्किल है जब तक कि आपको पता न हो कि यह कहां से आ रही है। आउटरीच बनाना पड़ता है। मैं बहुत सी बोर्ड मीटिंगों में गया हूँ जहाँ अभिभावक आ रहे हैं और बोर्ड को संबोधित कर रहे हैं, अपनी चिंताओं को साझा कर रहे हैं और बोर्ड की बैठक में बोर्ड अभिभावक पर प्रतिक्रिया नहीं दे सकता है क्योंकि बोर्ड नीति का हिस्सा आगे और पीछे का कोई संवाद नहीं है। उन्हें सिर्फ सुनना है। लेकिन जब वे इसे सुनते हैं तो हमें यह पता लगाना होता है कि पर्दे के पीछे क्या होता है और क्या उन मुद्दों पर ध्यान दिया जा रहा है। धन्यवाद।

धन्यवाद। क्या आप इस सवाल का जवाब देना चाहेंगे?

हां, कुछ विचार और उपकरण जो मैंने पुलिस प्रमुख श्री यारब्रॉज के साथ बोले हैं और मैंने डॉ. एमी ग्रेसो के साथ बात की है और उनके पास एक अद्भुत कार्यक्रम है जिसे वे एक साथ रख रहे हैं। और न केवल मानसिक स्वास्थ्य हिस्सा बहुत महत्वपूर्ण है खासकर COVID के दौरान, मेरा मतलब है कि मैं काम कर रहा हूँ मेरे घर में तीन किशोर हैं। इसलिए मुझे पता है कि इसने उन्हें सिर्फ एक स्कूल और किशोर स्तर से प्रभावित किया है। लेकिन इससे भी महत्वपूर्ण बात यह है कि जब हम इन छात्रों को स्कूल में वापस लाते हैं, तो हम क्या करने वाले हैं और स्कूल पूरी तरह से बल में है और मेरा मानना है कि जहाँ आप जानते हैं, डॉ. ग्रेसो और मानसिक स्वास्थ्य पेशेवरों की उनकी टीम वास्तव में उस तरह का नेतृत्व कर सकती है। तो ॥ मैं सब कुछ नहीं जानता। मैं सब कुछ जानने का दावा नहीं करता। लेकिन मुझे पता है कि ऐसे विषय विशेषज्ञ हैं जो हमारी मदद कर सकते हैं और हमें वे उपकरण और संसाधन दे सकते हैं जिनकी हमें आवश्यकता है। इसलिए हमारे सभी बच्चे सफल हैं और हम संक्रमण से निपटते हैं, यह एक स्वस्थ तरीके से स्कूल है।

मैं प्रश्न को एक बार और विश्राम दूंगा। उपकरण और दिशानिर्देशों के लिए आपके विचार क्या हैं, और यह आपके लिए है, श्री कॉलिन्स। अब और आगे बढ़ने वाले सभी उम्र के बच्चों का समर्थन करने के लिए उपकरण और दिशानिर्देशों के लिए आपके विचार क्या हैं, जो इस समय महामारी के कारण हमारे सीखने के माहौल में मानसिक स्वास्थ्य से जूझ रहे हैं?

तुम्हें पता है, यह हास्यास्पद है। हाँ, मैं वास्तव में यह हास्यास्पद नहीं है। मुझे कई माता-पिता से संपर्क किया गया है। इतने सारे लोग इन के बारे में चिंतित हैं, सिस्टम में हमारे सबसे कमजोर छात्रों में से कुछ। जो लोग मदद के लिए पहुंच रहे हैं, जो समर्थन मांग रहे हैं। और आप जानते हैं, मुझे लगता है कि जब तक हम कक्षा में सभी को वापस नहीं लेते, तब तक उन जरूरतों को पूरा करना बहुत मुश्किल होगा। मुझे लगता है कि यदि हम मील का पत्थर निर्धारित करते हैं, तो हम लक्ष्य निर्धारित करते हैं और उन लक्ष्यों की पूर्ति के लिए खुद को पकड़ लेते हैं, चाहे जो भी विशिष्ट उपकरण हों, हम अपनी प्रगति को माप सकेंगे और जान पाएंगे कि क्या हम वास्तव में प्रगति कर रहे हैं। सबसे महत्वपूर्ण बात जो हम अभी कर रहे हैं, वह उन उच्च आवश्यकताओं वाले छात्रों, उन बच्चों, हमारे बच्चों, हमारे बच्चों के बारे में बात कर रहा है जो वहाँ से बाहर हैं इसलिए उन्हें इतनी बुरी तरह से मदद की जरूरत है। विशेष शिक्षा, डिस्लेक्सिया मानसिक स्वास्थ्य मुद्दे। हमें एक रास्ता मिल गया है। वे बच्चे हैं जो दरारों के माध्यम से गिर रहे हैं और अगर हम उचित रूप से जल्दी से व्यापार की देखभाल नहीं करते हैं। वे उन दरारों से गिरते जा रहे हैं।

धन्यवाद और मिस हैरिसन, आप कैसे जवाब देंगे?

मुझे लगता है कि COVID 19 के बारे में दुर्भाग्यपूर्ण चीजों में से एक यह है कि यह भी है, मुझे नहीं पता, मुझे लगता है कि यह खेल का मैदान है। सभी छात्रों को एक स्कूल वर्ष और एक अभूतपूर्व समय समाप्त होने से अचानक आघात की संभावना के कुछ स्तर के साथ हमारे पास वापस आ रहे हैं। इसलिए मैं वास्तव में आभारी हूँ कि इस बोर्ड ने सामाजिक कार्यकर्ताओं में 1.2 मिलियन डॉलर का निवेश किया है। मैं एक कक्षा शिक्षक के रूप में स्पष्ट होना चाहता हूँ, जो मुझे पता है कि हाँ, छात्रों की हमारी कमजोर आबादी संघर्ष कर रही है, लेकिन वास्तव में मैं सभी छात्रों को इस नई दुनिया, अलग दुनिया की तरह दिखता है। इसलिए उन सेवाओं का होना, ऐसे शिक्षकों का होना जो आघात-सूचित सीखने और दृष्टिकोणों को समझते हैं, कुछ व्यवहार जो हम अब कक्षाओं में देख रहे हैं कि क्या वास्तव में व्यक्ति इस संबंध में हैं कि छात्रों ने इस दौरान अनुभव किया है कि वे बाहर हो गए हैं कक्षा का। इसलिए यह वास्तव में महत्वपूर्ण है कि हम शिक्षकों को अपने छात्रों को सर्वश्रेष्ठ बनाने के लिए तैयार कर रहे हैं और हम मानसिक और व्यवहार स्वास्थ्य विभाग में डॉ। एमी ग्रोसो के काम का समर्थन करना जारी रख रहे हैं। मैं जरूरी नहीं मानता कि 15 सामाजिक कार्यकर्ता पर्याप्त हैं इसलिए हमें निवेश बढ़ाने की आवश्यकता हो सकती है।

हमारे शिक्षण समुदायों के उन कठिन सवालों के जवाब देने के लिए उम्मीदवारों का धन्यवाद। अब हम आपके समापन विवरण के लिए एक मिनट और एक आधा होने जा रहे हैं। हम उसी पीले कार्ड को 30 सेकंड शेष पर रोकेंगे और लाल कार्ड आपको रोकने के लिए कहेंगे। हम सुश्री गांधार के साथ शुरुआत करने जा रहे हैं। सुश्री गंधारा, आपको पहला समापन वक्तव्य मिलता है।

धन्यवाद। और फिर से मैं इस मंच को धारण करने के लिए प्लेस छह और पीटीए और परिषद के लिए चल रहे उम्मीदवारों को धन्यवाद देना चाहता हूँ। मैं छह की माँ हूँ, एक आत्मकेंद्रित के साथ और दो ADHD के साथ। मैं एक अविश्वसनीय राउंड रॉक आईएसडी शिक्षक और एक कोच की पत्नी हूँ और मैं एक स्वयंसेवक और वकील और एक संरक्षक हूँ। मैं देखता हूँ और मैं छात्र, शिक्षक और सामुदायिक सदस्य दोनों के दृष्टिकोणों से कुंठाओं और सफलताओं को सुनता हूँ। यदि बोर्ड के लिए चुना जाता है, तो हाँ, मैं सभी छात्रों और अभिभावकों की वकालत करूँगा। मैं सुनूँगा कि मैं राउंड रॉक आईएसडी को सबसे अच्छा बनाने के लिए शिक्षकों, प्रशासकों और समुदाय के सदस्यों के साथ काम करूँगा। मैं मेट्रिक्स सेट के लिए हमारे अधीक्षक को जवाबदेह ठहराऊँगा और मैं समुदाय के लिए पारदर्शी रहूँगा। मेरी दादी ने हमेशा मुझे एक उद्धरण कहा था कि यह आज भी मेरे साथ रहता है और मेरे छह बच्चे हैं, इसलिए मैं उस बोली को दिल से लगाती हूँ। उसने मुझसे कहा कि एक बच्चे को पालने के लिए एक गाँव लगता है और मेरा मानना है कि पूरे दिल से। हम, हम सभी, राउंड रॉक आईएसडी के हमारे छात्रों के लिए वह गाँव हैं, मैं आपका वोट पाने के लिए सम्मानित और आभारी रहूँगा। गंधारा के लिए वोट, छह जगह धन्यवाद।

धन्यवाद, सुश्री गंधारा। श्री शिमट, क्या आप बंद करना चाहेंगे?

पक्का, आपका धन्यवाद। चूँकि मैंने पहले ट्रस्टी मठ का उल्लेख किया था, इसलिए मुझे लगता है कि अन्य ट्रस्टियों का उल्लेख करना उचित है जो नवंबर में हमें विदा करेंगे। मैं ट्रस्टी निक्की गॉजालेज को समुदाय के प्रति उनकी सेवा के लिए धन्यवाद देना चाहता हूँ। उसने छह साल तक सेवा की। धन्यवाद, ट्रस्टी गॉजालेज। मैं आपको अपने आगामी चुनाव में शुभकामनाएं देता हूँ। मैं चार्ल्स चाडवेल पर भरोसा करने के लिए एक विशेष धन्यवाद भेजना चाहता हूँ। मैं ट्रस्टी चादवेल को हमेशा सुनने के लिए तैयार रहने के लिए धन्यवाद देना चाहता हूँ। चाड ने खुद को उस व्यक्ति के लिए उपलब्ध कराया जिसने अपना समय मांगा था और हमेशा जिले के मुद्दों पर अपने विचारों को साझा करने के लिए तैयार था। ट्रस्टी चादवेल छात्रों और कर्मचारियों के लिए एक चैंपियन था। उसे याद किया जाएगा। अपनी 12 साल की सेवा के लिए चादवेल पर आपका विश्वास है। ट्रस्टी मेसन मूसा अपने चार साल के कार्यकाल को ट्रस्टी के रूप में समाप्त करेंगे। मैं एक स्कूल बोर्ड के उम्मीदवार और एक ट्रस्टी के लिए एक नई पट्टी स्थापित करने के लिए ट्रस्टी मूसा को धन्यवाद देना चाहता हूँ। मेरे पास यहां ट्रस्टी मूसा की उपलब्धियों को साझा करने का समय नहीं है, लेकिन मैं उन्हें अपने उम्मीदवार वेब पेज [dgs4rrisd.org](https://dgs4rrisd.org) पर पोस्ट करूँगा। धन्यवाद मूसा के ट्रस्टी। मैंने अपने देश की सेवा की और अब अपने बच्चों की जरूरतों को पूरा करना एक सम्मान और विशेषाधिकार होगा। सुरक्षित स्कूल, सीखने में समानता, इक्विटी और संसाधन। ट्रस्टी के रूप में मेरा जोर हमेशा चमक और कांच से पहले छात्रों और शिक्षकों पर रहेगा। फैंसी इमारतें अच्छी हैं, लेकिन वे हमारे बच्चों को शिक्षित नहीं करती हैं। वोट करने के लिए याद रखें, डेविड जी शिमट, RRISD प्लेस 6।

धन्यवाद। श्री शिमट कृपया अपना विवरण हमारे साथ साझा करें, सुश्री हैरिसन।

को खुश हो। आज मैं यहां आकर बहुत खुश हूँ, दूसरे उम्मीदवारों और मेरी जाति से सुनने में बहुत मजा आया है, बहुत सारे मुख्य बिंदु बन गए हैं और इसलिए मैं आपसे सुनने के लिए आभारी हूँ। शुक्रिया पीटीए। जो मैं आपको जानना चाहता हूँ वह यह है कि मैं आपको यह नहीं बता रहा हूँ कि मैं इस तरह से क्या करने जा रहा हूँ जो कि मैं आशाजनक बात कर रहा हूँ। जैसा कि मैंने पहले ही नहीं किया है। मेरा मानना है कि मेरा इतिहास एक शैक्षिक अधिवक्ता के रूप में, सभी बच्चों के प्रेमी और समर्थक और राउंड रॉक आईएसडी के रूप में और एक समर्पित सामुदायिक सदस्य के रूप में बात करता है। इसलिए मैंने आपको हर बोर्ड मीटिंग में विशेष शिक्षा के छात्रों के माता-पिता को बोलते हुए सुना है। मैंने सुना है आप डिस्लेक्सिया माता-पिता हर बोर्ड मीटिंग में बोल रहे हैं। मैंने आपको हर बोर्ड मीटिंग में बोलने और अपनी आवश्यकताओं, आपके बच्चे की जरूरतों, हमारे समुदायों की जरूरतों की वकालत करते हुए सुना है। मेरी गारंटी है कि मैं आपको सुनता हूँ और मैं कार्रवाई करने और सुनने की योजना बनाता हूँ। जहां आप विश्वास नहीं करते कि हम सहमत नहीं हैं, कृपया पहुंचें। मैं किसी से भी बात करके खुश हूँ और मेरा मंच राजनीतिक नहीं है। मेरा मंच वह है जो छात्रों की आवश्यकताओं को केंद्र में रखता है और यह सुनिश्चित करता है कि हम उन सभी का उपयोग कर सकते हैं जो हमारे पास है, और छात्रों को समर्थन देने और शिक्षकों का समर्थन करने और एक मजबूत समुदाय बनाने के लिए हमारे पास राउंड रॉक आईएसडी में जो आशीर्वाद है। आप मुझे [www.tiffanie4rrisd.com](http://www.tiffanie4rrisd.com) पर देख सकते हैं और कृपया मेरे लिए वोट करें, जिस उम्मीदवार के पास रसीदें हों। धन्यवाद।

धन्यवाद, सुश्री हैरिसन। फर्श के लिए श्री कॉलिन्स आपके समापन वक्तव्य के लिए आपका है।

पहले मैं पीटीए और बोर्ड को धन्यवाद देना चाहता हूँ। मैं इस मंच पर आपको संबोधित करने में सक्षम होने के लिए इस तरह का सम्मान रहा हूँ। और यह मेरा सम्मान रहा है कि मैं आपसे बात कर सका और इन अन्य उम्मीदवारों के साथ उपस्थित हुआ। मेरा इरादा उस महान मूक बहुमत के लिए आवाज बुलंद करना है जो हमारे देश के संस्थापक पिताओं के प्रति श्रद्धा रखने वालों के लिए बोलने के लिए है। हमारे संस्थानों में देशभक्ति, श्रद्धा, ईमानदारी और रंग अंधापन की हमारी महान टेक्सास परंपराओं का सम्मान करने के लिए। हमें अपने छात्रों, अपने प्यारे बच्चों को सबसे पहले रखना होगा। कुछ विचारधारा नहीं जो उन्हें बताती है कि वे कमजोर, उत्पीड़ित, शक्तिहीन हैं। हमें उस अगली पीढ़ी के लिए सफलता की कुंजी के रूप में शिक्षा और कड़ी मेहनत की जरूरत है। कृपया मतपत्र के अंत तक कृपया वहां लटके रहें। हम आप पर निर्भर हैं, कृपया प्लेस 6. के लिए रसेल विंस्टन कॉलिन्स को वोट करें। धन्यवाद। फिर से, पीटीए। बोलना मेरा सम्मान था।

इस मतदान कार्यक्रम में भाग लेने के लिए हमारे इच्छुक उम्मीदवारों, श्री कॉलिन्स, सुश्री हैरिसन, श्री शिमट और सुश्री गांदरा को धन्यवाद। पीटीए समुदाय, स्कूलों, माता-पिता, शिक्षकों, प्रशासकों और राउंड रॉक आईएसडी के छात्रों की सेवा करने की आपकी इच्छा की सराहना करता है। कृपया याद रखें कि मंगलवार 13 अक्टूबर को शुरुआती मतदान शुरू होगा। और चुनाव का दिन मंगलवार, 3 नवंबर है। यह फोरम पीटीए की वेबसाइट के राउंड रॉक काउंसिल पर पोस्ट किया जाएगा। वह [RRISDPTA.ORG](http://RRISDPTA.ORG) राउंड रॉक ISD काउंसिल PTA सोशल मीडिया के साथ-साथ अन्य जगह के मंचों के साथ एक nd है जैसा कि वे होते हैं। उम्मीदवार जैव जानकारी भी पोस्ट की जाएगी, और मंचों का पालन करते हुए, उम्मीदवारों को लिखित रूप में अन्य जगह के मंचों पर पूछे गए सवालों के जवाब देने का अवसर मिलेगा। धन्यवाद उम्मीदवारों और शुभ रात्रि।